
 
 
 
 
Sporočilo za javnost – za takojšnjo objavo  

Celje, 3. 9. 2024 

ZADEVA: Mladinski festival FUL FEST znova navdušil 

 

Celjski mladinski center je letos že tretje leto zapored organiziral dvodnevni festival urbanih 

legend: Ful fest, ki se že tradicionalno odvil zadnji vikend v avgustu. Organizatorji so poleg 

odličnih večernih koncertov, obiskovalcem ponudili tudi pester dnevni program. 

V petek, 30. 8., je v dopoldanskih urah na igrišču MAVS potekal Basket turnir 3 na 3, ki se je 

izkazal za pravo uspešnico. Vseh osem prijavljenih ekip se je odlično odrezalo, najboljši pa 

so prejeli tudi pokale in praktične nagrade. Na turnirju je bila prisotna tudi informacijska 

točka EUROPE DIRECT Savinjska s svojo stojnico, kjer so obiskovalci lahko zavrteli kolo sreče, 

preizkusili in razširili svoje znanje o Evropski uniji ter prejeli praktične nagrade. Za glasbo, 

zabavo in moderacijo pa je poskrbel Radio Fantasy s Šušy na čelu. 

Zvečer pa se je dogajanje preselilo v atrij Celjskega mladinskega centra, kjer je množico 

ogrel DJ Ran Mi. Za njim pa je na oder stopil mladi Prešeren, poet, interpret in glasbenik 

med drugim, VAZZ, ki je nastopil s svojim bendom. Obiskovalce so navdušili s karizmatičnim 

nastopom, polnim energije. Sledil je koncert legende balkanskega rapa. Edo Maajka je s 

plesalci Universe Dance Crew iz Zagreba, publiki postregel z raznolikim repertoarjem, ki je 

zajemal tako skladbe iz starejših albumov, kot tudi novejše uspešnice. Nad skrbno izbranim 

programom so bili obiskovalci navdušeni.  

V soboto, 31. 8., pa se je dogajanje nadaljevalo na Mestni tržnici Celje, kjer je potekal 

sejem rabljenih oblačil, dodatkov in obutve, ki ga je pomagala organizirati ekipa Kreativni 

Market(ing). S tovrstnimi dogodki sledimo evropskim trajnostnim vrednotam in zelenim 

načelom ter želimo vzpostaviti bolj trajnostni razvoj in spremembe na področju prevelikih 

količin odpadnih oblačil ter spodbujati trajnost in ponovno uporabo v modni in tekstilni 

industriji. Sočasno pa so na lokaciji obiskovalci lahko našli tudi stojnico EUROPE DIRECT 

Savinjska, zavrteli kolo sreče, se spočili v urbani glasbeni dnevni sobi. 

V večernih urah pa smo ponovno lahko doživeli glasbeno ekstazo v atriju Celjskega 

mladinskega centra. Na odru so se zvrstili kar trije odlični bandi. Prvi so nastopili fantje iz 

skupine Midnight Nick, zmagovalci MCC glasbenega natečaja Mjuzik Battle, ki so na oder 



 
 
 
prinesli svežo energijo svojih avtorskih komadov. Za njimi je sledila prav posebna točka, ko 

so moči združili znana slovenska ''freestylerja'' Um&Kuna in glasbeni virtuozi ter mojstri 

izvrstnega vzdušja Pantaloons. Celoten nastop je bil čista improvizacija, saj je pri kreiranju 

besedil pomagala publika s svojimi predlogi besed, fantje pa so vse skupaj združili v 

kreativen in nadvse zabaven ''show'', ki nikogar ni pustil ravnodušnega. Za zaključek Ful festa 

pa so poskrbeli nostalgični alternativci iz Beograda, rock skupina S.A.R.S. Obiskovalci so 

lahko uživali ob glasbenem sprehodu skozi zgodovino uspešnic tega kultnega banda in 

prepevali ob hitih kot so Lutka, Perspektiva, Praktična žena, Buđav lebac in drugih. Ponovno 

so dokazali, da so odličen band, ki ga preprosto moraš doživeti na koncertu. Celjani so ob 

Ful festovskem dogajanju naravnost uživali. 

Skupno je v dveh dneh Ful fest obiskalo okoli osemsto obiskovalcev, ki so bili izjemno 

zadovoljni tako z dnevnim kot z nočnim dogajanjem. 

Organizatorji pravijo, da so ponosni in veseli, da jim je ponovno uspelo izpeljati tako velik 

dogodek, s tako pestrim naborom tudi brezplačnih aktivnosti in so hvaležni za vse 

obiskovalce, ki so se kljub pestremu glasbenemu programu po Sloveniji odločili preživeti 

vikend v Celjskem mladinskem centru. 

Ob tem se želijo zahvaliti vsem, ki so jim pomagali in brez katerih tako uspešna izvedba ne 

bi bila mogoča. Za sodelovanje se zahvaljujejo Mestni občini Celje, EUROPE DIRECT 

Savinjska, Klubu študentom občine Celje, Mladinskemu svetu Celje, Radiu Fantasy, Grafiki 

Gracer, Nepremičninam Celje, Javnemu podjetju Zelenice in Decathlonu. 

Fotografije so na voljo na spodnjih povezavah, prosimo za navajanje avtorstva. 

Fotogalerija dnevnega dogajanja je na voljo tukaj – Tilen Križnik 

Fotogalerija večernih koncertov je na voljo tukaj - Anže Filipič 

 

  

 

  

 

https://www.mc-celje.si/fotogalerija_mcchostel/ful_fest_2024-dnevno_dogajanje/
https://www.mc-celje.si/fotogalerija_mcchostel/ful_fest_2024_3/

